

Расширенное аппаратное совещание за январь

Согласно плана работы администрации Солнечного сельсовета в последний день месяца 31 января проведено расширенное аппаратное совещание, на котором были заслушаны специалисты и руководители учреждений администрации о проделанной работе за прошедший месяц и о планах на следующий месяц. Прошедший месяц у работников культуры был очень насыщенный, т.к. у школьников были новогодние каникулы и их надо было чем-то занять. Директора клубов, художественные руководители и библиотекари приложили все усилия, чтобы ребятам было весело: проводили детские дискотеки, игровые программы, показывали художественные и мультипликационные фильмы.



На спортивной площадке с. Красноозерное прошла игра по хоккею с шайбой между юношеской, молодежной сборной села.

Проведена работа по уличному освещению по населенным пунктам, но еще остались незаконченные работы по освещению улицы Новая с. Красноозерное.

Также на аппаратном совещании были затронуты и другие вопросы :

На основании прогнозов возможных чрезвычайных ситуаций на территории Республики Хакасия ожидалось понижение температуры до -37 градусов, для предупреждения ЧС было издано распоряжение Главы Солнечного сельсовета о проведении учений по аварийному отключению электроэнергии на центральной котельной с. Солнечное и малых котельных и в течение одного часа организовать работу от резервного генератора.

Утвержден план работы на следующий месяц, и перспективный план работы администрации Солнечного сельсовета на 2014 год.

В течение января месяца принято 9 постановлений, которые размещены на сайте муниципального образования Солнечный сельсовет.

. В учреждениях культуры идет подготовка к будущим праздникам.

Специалист администрации
М. Вашкевич